



中共洛阳市委机关报

2015年2月 16日 农历甲午年 十二月廿八

晴天间多云 1℃~16℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14951期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊日

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 致全市民营企业的一封信

全市民营企业家:

春回大地,万象更新!值此新春佳节来临之际,中共洛阳市委、洛阳市人民政府向全市民营企业家致以最亲切的问候和最诚挚的祝福!

2014年以来,经济下行压力逐渐加大,面对严峻复杂的国内外经济形势,我市民营经济逆势而上,继续保持稳定增长的良好态势,对全市经济的贡献率达到57%。民营经济已成为我市经济主体最主要、最活跃的重要组成部分,在拉动经济增长、优化产业结构、推动科技创新、促进就业创业等方面发挥着不可替代的作用,是建设名副其实的中原经济区副中心城市的重要支撑。

过去的一年,也是洛阳经济社会发展进程中重要的一年。一年来,我们紧紧围绕国务院《关于进一步支持小型微型企业健康发展的意见》(国发[2012]14号)、省政府《关于进一步促进小型微型企业健康发展的若干意见》(豫政[2012]81号)精神,全面贯彻落实市委、市政府《关于支持小型微型企业发展的意见》(洛发[2012]16号),以开展民营企业服务活动为主线,以优化民营经济发展环境为目标,在完善各项制度、推进项目建设、培育服务平台、拓宽服务渠道、缓解融资难题、加强企业培训、引进特色产业项目、引导民营企业科技创新等方面做了大量工作,取得了一定成效。

2015年,是全面贯彻落实党的十八大和十八届三、四中全会精神的重要一年,是全面深化改革的关键之年,也是“十二五”规划的收官之年,更是洛阳站在新的发展起点上、全面实施中原经济区副中心城市战略的开局之年。站在新的历史起点上,我们将深刻认识新常态、主动适应新常态,稳中求进、乘势而上,坚定不移地沿着市委十届十三次全会暨市委经济工作会议确定的《建设中原经济区副中心城市战略纲要(2015—2020年)》路线图,深化开放招商、服务企业、优化环境等重要举措,继续为全市经济社会发展服务,为加快建设中原经济区的重要增长极、文化示范区、最佳宜居地、开放创新城做出新的贡献!

希望全市广大创业者进一步增强责任感、紧迫感和使命感,勇于站在科技发展和时代前沿,大力弘扬敢想敢干、敢为人先的精神,保持旺盛的创新激情和创业活力,坚定信心,迎难而上,真抓实干,开拓创新,不断谱写我市民营经济发展的新篇章!

最后,恭祝大家新春愉快、身体健康、生意兴隆、阖家幸福!

中共洛阳市委  
洛阳市人民政府  
2015年2月16日

# 注重改善民生 全力做好保障

## 李柳身主持召开会议部署春节前后重点工作

本报讯(首席记者 孙自豪)昨日,市委副书记、市长李柳身主持召开市政府常务会议,部署节日期间重点工作,强调各级各部门特别是领导干部务必更加关注改善民生,全力做好服务保障和市场供应工作,让全市人民度过一个欢乐、祥和、平安的春节。

李柳身强调了春节前后要重点做好的八项重点工作。

一是抓好节日期间廉政建设。市政府各位领导要严格落实中央八项规定精神,坚决守住廉政底线,坚决抵制收受礼品、礼金、有价证券等各类违纪行为,不得参与任何部门和企业的宴请活动。市政府各部门严禁将非公务活动纳入公务接待范围,严禁公车私用。各级纪检监察部门要加大惩戒问责力度,对违纪违规行为快查快办,对典型问题及时通报曝光。

二是扎实做好安全生产工作。特

别要抓好烟花爆竹、道路交通、危险化学品、消防及森林防火等重点领域和旅游景区、大型商场、娱乐场所、人员密集场所等重点区域的安全隐患排查治理,坚决防范各类重特大事故发生。

三是抓好社会稳定工作。公安机关要组织开展好专项行动,集中打击“两抢一盗”等违法行为;加大街面和社区巡逻力度,震慑违法分子,营造平安、祥和的节日氛围。各县(市)区、各相关部门要对本辖区、本部门的稳定因素进行认真排查,及时解决群众合理诉求,加大问题调处力度,确保春节期间社会大局稳定。

四是保障节日期间水、电、气、暖供应,确保节日期间不出问题。

五是确保节日期间商品供应和食品药品安全。有关部门要切实抓好节日期间重要商品保供稳价工作,加强产销衔接,确保生活必需品供应充足、安

全。特别要针对节日期间群众消费比较集中的酒类、饮料、肉制品等重点品种和市场、宾馆、饭店、农家乐等重点场所开展市场巡查,及时发现和消除安全隐患,坚决防范和遏制食品安全事故发生。

六是妥善安排好低收入群体的生产生活。要重点安排好优抚对象、低保户、五保户、零就业家庭、残疾人家庭等困难群众的生产生活。同时,要高度关注春节期间城市生活无着的流浪乞讨人员,切实做好救助管理工作。

七是组织好群众文化活动。要组织开展好春节洛洛文化庙会、关林文化庙会、王城公园新春游园会暨迎春灯会等群众文化活动。要开放各种公益性文化设施,丰富群众节日文化生活。要扎实做好应急预案,确保各项活动万无一失。

八是做好应急值守工作。要严格

落实好春节值班、领导带班和外出报备等工作制度,保证节日期间各项工作正常运转。遇到突发事件或紧急情况,要立即报告并及时采取措施应对,不得迟报、漏报,坚决杜绝瞒报、谎报。

会议讨论并原则通过了《关于进一步加大扶持力度促进老区加快发展的实施意见》。会议强调,要充分认识加快革命老区建设和发展的特殊性和重要性,把促进老区发展与新农村建设相结合,实施一批增强“造血”功能的工程和项目,加快形成符合实际、各具特色的老区经济发展模式。要大力发展老区社会事业,促进教育、医疗等基本公共服务均等化。要全面落实国家、省、市各项扶持政策,在资金、项目、人才等方面给予老区更多倾斜。要抓紧就《意见》进行任务分解,狠抓责任落实。

会议还研究了其他事项。



## 我市民企产品 替代进口设备

近日,在位于洛阳市先进制造业集聚区的洛阳宇航重工机械有限公司,技术人员在检验一批刚下线的自清式筛分机。

该公司是国家高新技术民营企业。其自主研发的自清式筛分机,是国内第一款能够实现运行中自动维护、自动清理的高效选矿设备,生产效率和运行可靠性超过同类进口设备。

目前,该公司生产的自清式筛分机在国内多个重大项目中运行良好,成功替代进口设备。

记者 潘郁 摄



## 开展勤廉考评 持续改进作风

### 鲍常勇对勤廉考评工作提出要求

本报讯(记者 李三旺)昨日下午,我市召开勤廉考评工作领导小组第一次(扩大)会议,传达学习《洛阳市县级领导班子和领导干部勤廉考评实施细则》,部署勤廉考评工作。(相关报道见02版)

市委副书记鲍常勇在讲话中强调,勤廉考评工作不仅是加快建设名副其实的中原经济区副中心城市的重要保证,也是改进党员干部工作作风的重要抓手。各责任单位要把实施考评机制摆上重要议程,抓好台账管理,把市委、市政府重大决策部署执行情况、重大项目推进落实情况、重要任务完成情况,以及党风廉政建设纳入台账管理范围,做好“建账”“结账”和“销账”工作。要精心组织实施,把开展勤廉考评工作与落实中央和省、市委各项决策部署确保政令畅通结合起来,与推动政府职能转变和管理创新结合起来,与加强政风行风建设、优化发展环境结合起来,建立健全领导机制和工作机构,以改革创新的精神、务实严谨的作风、扎实有效的措施,将其不断推向深入。

市委常委、市纪委书记王建民等参加会议。

## 市政协召开党组(扩大)会议

### 刘应安主持

本报讯(记者 李三旺 通讯员 崔岩)昨日上午,市政协主席刘应安主持召开市政协党组(扩大)会议。

会议传达了十八届中央纪委五次全会、九届省纪委五次全会、省委书记郭庚茂在参加省十二届人大四次会议洛阳代表团讨论政府工作报告时的重要讲话精神,以及市委书记陈雪枫在市两会和十届市纪委五次全会上的重要讲话精神,研究市政协贯彻落实意见。

刘应安强调,全市各级政协组织、广大政协委员和政协机关干部,要认认真真、原原本本地学好讲话精神,一切立足于做,一切立足于拼,努力把各项工作做到最好。要在思想上强化“拼”的意识,工作上强化“拼”的作风,服务上强化“拼”的理念,发展上强化“拼”的劲头,质量上强化“拼”的成效,努力使政协调研、视察、提案办理等工作更上一层楼,确保高质量完成今年的工作任务。

河南华泰特缆  
真芯制作好电缆  
招商电话: 15290883666



## 推动旅游产业升级 助力“全景栾川”建设

# 栾川4项目签下62亿元大单

本报记者(见习记者 朱艳艳 特约记者 李艳)13日下午,栾川县4个项目集中签约,项目总投资达62亿元。

此次签约的4个项目分别为:伏牛山旅游度假区开发项目、生态农业和休闲旅游产业集群开发项目、旅游(文化)时代商城建设项目、万花谷旅游度假区开发项目。项目签约,将对栾川县加快旅游产业转型升级步伐,建设“全景栾川”起到重要作用。

伏牛山旅游度假区开发项目,由洛阳煤电集团有限公司投资30亿元开发建设,项目位于陶湾镇西沟村,总面积约3万亩,其中建设用地2000

亩。该项目将充分利用开发范围内的生态环境等旅游资源,打造集生态旅游、休闲度假、康复疗养、户外运动、旅游地产于一体的综合性旅游度假区。

生态农业和休闲旅游产业集群开发项目,由河南丰澳实业有限公司投资10亿元开发建设,项目位于重渡沟生态旅游建设示范区,总面积1250亩。该项目是以生态农业与休闲旅游为主题的产业集群,以打造国家级猕猴桃产业化龙头企业为引擎,带动相关产业园区协调发展,形成功能齐全、布局合理、循环发展、绿色高效的新型生态经济综合体。

旅游(文化)时代商城建设,由北京汇丰恒远投资发展有限公司投资12亿元开发建设,项目位于县城南山东路以南、七琳线以东、南环路以北、东岭植物园以西,总面积约287亩。该项目主要由旅游用品市场、民族风情商业街、全国名优餐饮美食广场等板块组成。

万花谷旅游度假区开发项目,由甘肃豫丰棉业纺织有限公司投资10亿元开发建设,项目位于陶湾镇先锋村,总面积600亩。该项目依托区域旅游资源和生态条件优势,开发建设山泉水厂、生态酒店、花卉博物馆等,将打造集旅游地产、养生度假、休闲观光于一体的综合旅游度假区。



# 我市申报全国地下综合管廊试点城市

各种管线共处一廊,智能化、省空间;入围将获中央财政专项补贴

本报讯(首席记者 孙自豪)昨日,记者从有关方面了解到,我市正积极申报2015年中央财政支持地下综合管廊试点城市。目前,我市已组建地下综合管廊建设领导小组,负责统筹推进管廊试点城市申报和管廊建设工作。

## “共处一廊”是趋势

地下综合管廊试点城市要在城市重点区域建设地下综合管廊,集中铺设和维护供水、排水、热力、电力、通信、燃气等管线。洛阳城市建设勘察设计院有限公

司董事长苏国宏指出,此举符合六大需要:城市集约发展的需要,实现投资效益最大化的需要,开发利用城市地下空间的需要,增强城市综合防灾能力的需要,运行安全、便民为民的需要,信息化、智能化管理的需要。我市现状地下管线主要有给水管

1367公里、雨水管643公里、污水管697公里、电力沟241公里、燃气管460公里、热力管223公里,管线布局错综复杂,连带事故多发。

由于各管线单位缺乏中长期规划引领,道路竣工后破路开挖现象普遍存在。(下转02版)